11Iro

HAms: Jlapuca
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 19.07.2010 16:36:07

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 01.08.2010 13:55:37

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/151273/answer/152495




CHauasna Ha[lo BHISICHUTH IPUYMHY Majioro o6beMa CIepPMH - BOCIIaJieHle, HeflocTaTouHas paboTa
STMYEK, MPOCTATH, CEMEHBIX TY3BIPHKOB ¥ T.J], 0OCTPYKIUS CEMSIBRHIHOCSIINX MTyTel. B 3aBUCUMOCTH OT
IPUYMHE OygeT BeIOpaHa HaibHENINas TakKTHKA.



